

від «26» листопада 2019р № 1559/0/5-19 від «26» листопада 2019р № 1363

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Про створення комісії з питань відшкодування з обласного бюджету частини вартості обладнання, що використовує відновлювані джерела енергії, яке придбане і встановлене фізичними особами за власні кошти

Відповідно до статей 2, 6, 34, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 3 Закону України «Про альтернативні джерела енергії», враховуючи рішення обласної ради від 27.12.2016 №330 «Про затвердження Програми енергозбереження для населення Львівщини на 2017 – 2020 роки», від 10.09.2019 № 866 «Про внесення змін до обласних програм та показників Програми енергозбереження для населення Львівщини на 2017 – 2020 роки» (додаток 3) та з метою заохочення і стимулювання населення до впровадження енергоефективних заходів у приватних домогосподарствах з використанням відновлюваних джерел енергії

З О Б О В ' Я З У Є М О :

1. Створити комісію з питань проведення відшкодування з обласного бюджету частини вартості приватних сонячних електричних станцій, малих вітрових електричних станцій приватних домогосподарств, систем теплопостачання та гарячого водопостачання з використанням відновлюваних джерел енергії та відповідного додаткового обладнання і матеріалів до них, які придбані і встановлені фізичними особами за власні кошти (далі - комісія), та затвердити її персональний склад згідно з додатком.

2. Затвердити Положення про комісію з питань відшкодування з обласного бюджету частини вартості приватних сонячних електричних станцій, малих вітрових електричних станцій приватних домогосподарств, систем теплопостачання та гарячого водопостачання з використанням відновлюваних джерел енергії та відповідного додаткового обладнання і матеріалів до них, які придбані і встановлені фізичними особами за власні кошти (далі - Положення), що додається.

3. Комісію здійснювати свою діяльність відповідно до Положення та Порядку відшкодування частини вартості приватних сонячних

електростанцій, малих вітрових електричних станцій приватні домогосподарств, систем теплопостачання та гарячого водопостачання використанням відновлюваних джерел енергії та відповідного додаткової обладнання і матеріалів до них, які придбані і встановлені фізичними особам за власні кошти (додаток 5 до Програми енергозбереження для населення Львівщини на 2017-2020 роки (у редакції рішення обласної ради від 10.09.2017 № 866).

4. Покласти координацію роботи щодо виконання розпорядження на департамент паливно-енергетичного комплексу та енергозбереження облдержадміністрації та постійну комісію з питань будівництва, житлово-комунального господарства, енергоефективності, альтернативної енергетики, промисловості та інвестиційної політики обласної ради.

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови обласної державної адміністрації В. Лозинського та першого заступника голови обласної ради Б. Гагалюка.

Голова облдержадміністрації


М. МАЛЬСЬКИЙ

Голова обласної ради


О. ГАНУЩИН



Додаток
до розпорядження
голови облдержадміністрації та
голови обласної ради
«26» грудня 2019р. № 1559/0/15-19
«26» грудня 2019р. № 1363

СКЛАД

комісії з питань відшкодування з обласного бюджету частини вартості приватних сонячних електричних станцій, малих вітрових електричних станцій приватних домогосподарств, систем теплопостачання та гарячого водопостачання з використанням відновлюваних джерел енергії та відповідного додаткового обладнання і матеріалів до них, які придбані і встановлені фізичними особами за власні кошти

ЯКУБОВСЬКИЙ
Андрій Михайлович

начальник управління енергозбереження департаменту паливно-енергетичного комплексу та енергозбереження облдержадміністрації, голова комісії

КИРИЛИЧ
Володимир Ігорович

голова постійної комісії з питань будівництва, житлово-комунального господарства, енергоефективності, альтернативної енергетики, промисловості та інвестиційної політики обласної ради, співголова комісії

САДЖЕНИЦЯ
Володимир Михайлович

заступник начальника управління - начальник відділу розвитку альтернативних джерел енергетики управління енергозбереження департаменту паливно-енергетичного комплексу та енергозбереження облдержадміністрації, секретар комісії

Члени комісії:

МАСНЯК
Олег Ярославович

незалежний експерт, виконавчий директор Української некомерційної енергетичної агенції, технічний консультант проектів з енергоефективності МБО «Фонд Східна Європа» (за згодою)

НЕСТОР

Юрій Богданович

член постійної комісії з питань будівництва, житлово-комунального господарства, енергоефективності, альтернативної енергетики, промисловості та інвестиційної політики обласної ради

ПАКІЖ

Степан Петрович

секретар постійної комісії з питань будівництва, житлово-комунального господарства, енергоефективності, альтернативної енергетики, промисловості та інвестиційної політики обласної ради

СИРОТЮК

Сергій Валерійович

незалежний експерт, доцент кафедри енергетики Львівського національного аграрного університету, кандидат технічних наук (за згодою)

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження

голови облдержадміністрації та
голови обласної ради

«26» травня 2019р. № 1559/015-19
«26» травня 2019 № 1363

ПОЛОЖЕННЯ

про комісію з питань відшкодування з обласного бюджету частини вартості приватних сонячних електричних станцій, малих вітрових електричних станцій приватних домогосподарств, систем теплопостачання та гарячого водопостачання з використанням відновлюваних джерел енергії та відповідного додаткового обладнання і матеріалів до них, які придбані і встановлені фізичними особами за власні кошти

1. Це Положення визначає порядок організації та діяльності комісії з питань відшкодування з обласного бюджету частини вартості приватних сонячних електричних станцій, малих вітрових електричних станцій приватних домогосподарств, систем теплопостачання і гарячого водопостачання з використанням відновлюваних джерел енергії та відповідного додаткового обладнання і матеріалів до них, які придбані і встановлені фізичними особами за власні кошти (далі - комісія).
2. Завданням комісії є розгляд документів, поданих фізичними особами-учасниками Програми енергозбереження для населення Львівщини на 2017-2020 роки (далі - учасники Програми), та прийняття рішення щодо виділення/відмови у виділенні коштів, передбачених в обласному бюджеті для відшкодування частини вартості обладнання, яке використовує відновлювані джерела енергії та яке було придбане і встановлене за власні кошти цих осіб.
3. Порядок відшкодування частини вартості приватних сонячних електростанцій, малих вітрових електричних станцій приватних домогосподарств, систем теплопостачання та гарячого водопостачання з використанням відновлюваних джерел енергії та відповідного додаткового обладнання і матеріалів до них, які придбані і встановлені фізичними особами за власні кошти, визначений у додатку 5 до Програми енергозбереження для населення Львівщини на 2017-2020 роки (у редакції рішення обласної ради від 10.09.2019 № 866).
4. Комісія діє у складі семи осіб: голова комісії, співголова комісії, секретар комісії та члени комісії.

5. Формою роботи комісії є засідання, що скликає голова комісії (у разі відсутності голови комісії - співголова комісії) протягом 10 днів після надходження заявок від учасників Програми.

Засідання комісії веде голова комісії (у разі відсутності голови комісії - співголова комісії).

6. Рішення комісії приймаються на її засіданнях у присутності не менше ніж двох третин її складу відкритим голосуванням простою більшістю голосів. У разі рівної кількості голосів, голос головуючого на засіданні є вирішальним.

7. Член комісії має право:

- ознайомлюватися з матеріалами, поданими на розгляд комісії;
- заявляти клопотання, наводити свої мотиви, висловлювати міркування з питань, які розглядаються та заносяться до протоколу;
- виїжджати на місце, перевіряти достовірність відомостей, що містяться у поданих документах;
- брати участь у прийнятті рішень шляхом голосування.

8. Рішення комісії оформлюються протоколом, який підписують усі члени комісії, присутні на засіданні.

9. Підготовка матеріалів до розгляду комісією, а також ведення діловодства покладаються на секретаря комісії.

10. На підставі позитивного рішення комісії головний розпорядник коштів обласного бюджету - департамент паливно-енергетичного комплексу та енергозбереження Львівської облдержадміністрації - здійснює перерахування коштів на поточні рахунки фізичних осіб - учасників Програми.

Заступник директора департаменту
паливно-енергетичного комплексу
та енергозбереження облдержадміністрації



М. ГРЕТ